

## Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Марий Эл «Училище олимпийского резерва» (ГБПОУ Республики Марий Эл «УОР») ул. Молодежная, д. 2, с. Семеновка, г. Йошкар-Ола, Республика Марий Эл, 424918

Телефон (8362) 72-81-10, факс (8362) 72-80-50, E-mail: sport-uor@yandex.ru, http://uormari-el.ucoz.net OKHO 57376204, OFPH 1021200771646, ИНН/КИП 1215078802/121501001

## ПРИКАЗ

«30» декабря 2022 г.

Nº d43-ge

## Об изменениях в положение об оказании приносящей доход деятельности

В соответствии с Гражданским кодексом РФ, Бюджетным кодексом РФ, Налоговым кодексом РФ и иными законодательствами Российской Федерации и Республики Марий Эл, письмом Министерства молодежной политики, спорта и туризма Республики Марий Эл от 10.11.2022г №6830/И-11 приказываю:

- 1. Внести в Положение об оказании приносящей доход деятельности, утвержденное приказом ГБПОУ Республики Марий Эл «УОР» № 93-од от 11.08.2021 г. «Об утверждении Положения об оказании приносящей доход деятельности» (далее Положение), следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 4.8. изложить в следующей редакции:
- « 4.8. Учреждение оказывает услуги на льготных основаниях жителям города Йошкар-Олы, имеющим право на льготы по посещению спортивных учреждений, сооружений и мероприятий, предусмотренные статьей 23 Закона Республики Марий Эл от 30.12.2008 г. № 81-3 «О физической культуре и спорте в Республике Марий Эл», а также членам семей военнослужащих, участвующих в специальной военной операции.».
  - 2. Остальные пункты Положения остаются без изменений.
  - 3. Настоящий приказ вступает в действие с 01 января 2023 года.
  - 4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор

Tuung,

Н.В.Беткузина